
 

 

Gerätereinigung & Sofortmaßnahmen bei 
Kühlverlust 

 
Bei schleichendem Kühlverlust, sollte als erste Maßnahme immer eine Gerätereinigung 

erfolgen. Wir empfehlen, diese Art der Reinigung mindestens einmal monatlich 

durchzuführen. Steht das Gerät in einem durch z. B. Fritteusen fettbelasteten Raum, 

empfiehlt sich eine Reinigung bis zu einmal wöchentlich. Reinigung des Gerätes und des 

Gerätefilters 

 

 

1. Schalten Sie das Gerät aus und 

öffnen Sie die Wartungsklappe. 

Je nach Modell müssen Sie 

möglicherweise Schreiben 

entfernen, die durch eine Klappe 

verdeckt sein können. 

Das Öffnen der 

Wartungsklappe stellt keinen 

Garantieverlust da! 

 

 

 

 

 

 

2. Legen Sie die geöffnete 

Wartungsklappe vor das 

Gerät. Da das Thermostat in 

der Klappe verbaut ist, 

achten Sie darauf, die 

angeschlossenen Kabel 

nicht zu beschädigen. 



 
 
 

 
3. Entfernen Sie sichtbaren 

Schmutz im Geräteinnneren 

mit einem Handfeger oder 

vorsichtig mit einem 

Staubsauger. Noch effektiver 

lassen sich verstaubte Teile 

mit einem Druckluftkompressor 

reinigen.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. Entfernen Sie den Staubfilter und 

reinigen Sie ihn gründlich. Ein 

verschmutzter Filter kann die 

Kühlleistung beeinträchtigen und 

dazu führen, dass der 

Kompressor überhitzt oder nicht 

mehr effizient arbeitet. 



 
 
 
 

 
DER FILTER KANN UND SOLLTE MIT WASSER UND 

SPÜLMITTEL GEREINIGT WERDEN, UM VERSCHMUTZUNGEN 

GRÜNDLICH ZU ENTFERNEN. 

 
5. Lassen Sie den Filter vollständig an der Luft trocknen, bevor Sie ihn wieder 

einsetzen. Bringen Sie anschließend die Wartungsklappe an und schalten das 

Gerät ein. 

 

 

Bei Rückfragen wenden Sie sich gerne an unseren Service: 

Telefonisch  02822-9817300 

E-Mail: info@zorro.de 

mailto:info@zorro.de

